



我市开展今年第11期支部主题党日活动

本报讯 记者饶红斌、见习记者刘念报道:11月5日下午,我市开展2018年第11期支部主题党日活动。市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤等市领导以普通党员身份参加所在支部主题党日活动。

在市委办公室机关党支部和市农业局机关党支部联合开展的主题党日活动中,丁小强与全体党员一起集中缴纳党费,齐诵《党章》第七章“党的纪律”,研习习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述和

对脱贫攻坚工作的重要指示精神、中央第二巡视组对我省开展脱贫攻坚专项巡视工作动员会精神;学习《关于开展农作物秸秆露天禁烧专项行动的通知》等。

在市政府办机关党支部,王远鹤与大家一起集中缴纳党费、齐唱国歌、齐诵《党章》,并以《共产党员要旗帜鲜明讲政治》为题讲党课,重点围绕“为什么全党要旗帜鲜明讲政治、新时代共产党员要讲什么样的政治、怎样将旗帜鲜明讲政治的要求落到实处”三个方面进行深刻阐述,激励党员为脱贫攻坚作贡献。

我市2018年第11期支部主题党日以“增强政治自觉,坚决贯彻落实党中央关于开展脱贫攻坚专项巡视的决策部署”为主题。各级党组织按照照学深学透、入脑入心的要求,坚持会学习和平时学相结合,采取重点发言、述学述做等形式,组织全体党员深入开展学习讨论;围绕做好“4”文章,深入基层一线,会同扶贫联系点党组织开展“村湾夜话”“屋场会”等活动,推动精准扶贫精准脱贫各项任务落地落实。

习近平出席首届中国国际进口博览会开幕式并发表主旨演讲

■强调共建创新包容的开放型世界经济 ■宣布中国扩大开放新举措 ■宣布增设中国上海自由贸易试验区新片区,在上海证券交易所设立科创板并试点注册制,支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略

新华社上海11月5日电 首届中国国际进口博览会5日在上海开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表题为《共建创新包容的开放型世界经济》的主旨演讲,强调回顾历史,开放合作是增强国际经贸活力的重要动力;立足当今,开放合作是推动世界经济稳定复苏的现实要求;放眼未来,开放合作是促进人类社会不断进步的时代要求。各国都应该积极推动开放合作,实现共同发展,开创人类更加美好的未来。中国推动更高水平开放的脚步不会停滞,推动建设开放型世界经济的脚步不会停滞,推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞。

11月初的上海,风清气爽,秋意渐浓。上

海国家会展中心开幕式主会场内,各国嘉宾齐聚一堂。上午9时45分许,习近平同捷克总统泽曼、多米尼加总统梅迪纳、萨尔瓦多总统桑切斯、肯尼亚总统肯雅塔、立陶宛总统格里包斯凯特、克罗地亚总理普连科维奇、埃及总理马德布利、格鲁吉亚总理巴赫塔泽、匈牙利总理欧尔班、老挝总理通伦、马耳他总理穆斯卡特、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、俄罗斯总理梅德韦杰夫、越南总理阮春福、英国约克公爵安德鲁王子、国际货币基金组织总裁拉加德、世界银行行长金墉、世界贸易组织总干事阿泽维多等外方领导人一同步入会场。

在热烈的掌声中,习近平发表了主旨演讲。习近平指出,中国国际进口博览会是迄今今

为止世界上第一个以进口为主题的国家级展会,是国际贸易发展史上一大创举。这体现了中国支持多边贸易体制、推动发展自由贸易的一贯立场,是中国推动建设开放型世界经济、支持经济全球化的实际行动。

习近平强调,当今世界正在经历新一轮大发展大变革大调整。经济全球化是不可逆转的历史大势。面对世界经济格局的深刻变化,各国都应该拿出更大勇气,积极推动开放合作,实现共同发展。

——各国应该坚持开放融通,拓展互利合作空间。各国应该坚持开放的政策取向,共同建设开放型世界经济;应该加强宏观经济政策协调,合力促进世界经济增长;应该推动构建

公正、合理、透明的国际经贸规则体系,促进全球经济进一步开放、交流、融合。

——各国应该坚持创新引领,加快新旧动能转换。各国要共同推动科技创新、培育新的增长点,共享创新成果;应该把握新一轮科技革命和产业变革带来的机遇,共同打造新技术、新产业、新业态、新模式。

——各国应该坚持包容普惠,推动共同发展。各国应该坚持开放不要封闭,要合作不要对抗,要共赢不要独占;应该落实2030年可持续发展议程,减少全球发展不平衡,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,让各国人民共享经济全球化和世界经济增长成果。

习近平指出,改革开放40年来,中国人民自力更生、发愤图强、砥砺前行,依靠自己的辛勤和汗水书写了国家和民族发展的壮丽史诗。中国坚持打开国门搞建设。开放已经成为当代中国的鲜明标识。中国不断扩大对外开放,不仅发展了自己,也造福了世界。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。

习近平强调,中国将坚定不移奉行互利共赢的开放战略,将始终是全球共同开放的重要推动者、世界经济增长的稳定动力源、各国拓展商机的活力大市场、全球治理改革的积极贡献者。为进一步扩大开放,中国将在以下几方面加大推进力度。

(下转第二版)

丁小强调研环保工作时强调

坚决打赢污染防治攻坚战

本报讯 记者周荣华报道:11月5日,市委书记、市人大常委会主任丁小强深入咸宁高新区和咸安区调研环保工作时强调,要坚决打好污染防治攻坚战,解决好突出环境问题,不断满足群众日益增长的优美生态环境需要。

在咸宁高新区横沟桥镇,丁小强实地查看了正在建设的高新区污水处理厂三期工程。该厂占地约170亩,规划尾水排放达到一级A标准,其中一期工程日处理污水5万吨,同步建设配套污水收集干管约6.5公里。目前已完

成主要建筑物主体工程和40%的设备安装,附属工程正在加紧施工,预计11月底前通水调试。

在咸安区向阳湖镇熊家湾,丁小强走田埂、穿小路、过湿地,认真检查了该区竺麻脱胶中心污染治理情况,并就脱胶污水如何排放、如何减少淦河污染、沿河建房如何管控等问题进行了深入了解。

丁小强指出,绿水青山就是金山银山。要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,把损害生态环境作为发展的底线。要坚决

贯彻落实习近平生态文明思想,坚决打好污染防治攻坚战,重点解决突出环境问题,不断满足群众日益增长的优美生态环境需要。

丁小强要求,要切实抓好水污染防治工作。污水处理厂要实行雨水、污水分流,建好配套管网。要加强污水截污,加大黑臭水体整治,对所有流入长江的河流、湖泊等水源,要采取有效措施,不能让污水流入长江。要加大对斧头湖和淦河的治理力度,严加管控沿河建房行为,坚决摒弃污染产业,早日实现水清、

岸美目标。要抓好大气污染治理工作,抓好对道路扬尘、雾霾、汽车尾气的治理。要加大人居环境整治力度,大力提倡造林绿化,不断美化生活环境。

丁小强强调,生态环境保护工作要抓细抓实,绝不能搞形式主义,绝不能走过场、搞虚招。既要还清历史欠账,还要防止增加新的污染源。

市委常委、市委秘书长张方胜,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,副市长吴刚和咸宁高新区管委会主任夏福卿参加调研。

富水库区南岸公路今年底将通车

1日,通山富水库区南岸公路大畈镇板茶大桥至慈口乡茶园村路段,平路机、压路机正在铺设公路水稳层。

富水库区南岸公路是通山今年4大民生工程之一,总投资近5亿元,主线全长41.2公里,途经通羊、大畈、慈口等乡镇的10余个自然村,将于年底完工,惠及库区近3万群众。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 孔帆升
通讯员 徐世聪 摄



咸宁创建全国文明城市三问 ①

为何创建全国文明城市?

咸宁日报全媒体记者 朱哲

形资产和最具竞争力的“金字招牌”。

为铸就这个含金量高的城市品牌,从2008年开始,市委市政府推动创建全国文明城市的脚步就从未停歇。

2008年,我市获得全省文明城市称号之后,市委市政府立即研究部署创建全国文明城市相关工作——

2010年5月,我市印发创建全国文明城市工作实施方案。此后,每年召开文明创建工作推进会,并持之以恒推进“多城同创”工作;

2016年,市第五次党代会明确提出“一区两带三大四重五城”作为主要抓手。其中,“五城”就包含文明城市创建;

2018年8月17日,市委五届四次全会提出建设长江流域公园城市。创建全国文明城市,成为建设长江流域公园城市的内在要求;

2018年11月1日,我市召开创建全国文明城市动员大会,以必胜必成必得的信心决心擂响创建战鼓。

创建全国文明城市,是咸宁贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央、省委决策部署的实际行动。从战略和全局的高度上来说,抓好全国文明城市创建,是咸宁贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的实践过程。

创建全国文明城市,是市委市政府坚持一张蓝图绘到底,提升城市核心竞争力的顺势之举。近年来,我市经济运行质量和效益不断提升,发展动力和后劲不断增强,先后荣获国家卫生城市、国家园林城市、全国生态文明城市、全国绿化模范城市等一批国字号城市品牌,为创建全国文明城市积累了丰富

真抓实干,人民群众广泛认同和热情期盼文明城市创建,创建全国文明城市,其时已至,其势已成。

创建全国文明城市,是践行以人民为中心的发展思想、满足群众对美好生活向往的真抓手。城市让人民生活更美好。城市的核心是人,关键是衣食住行、业教保医、安居乐业。城市的生活环境是否干净整洁、社会秩序是否规范有序、公共服务是否均衡高效,直接影响到群众的幸福感和获得感。

创建全国文明城市,是检验全市广大干部能力作风、推动各项工作提质增效的重要载体。文明城市创建,考察的是全市经济社会发展的综合情况,考验的是全市各级党委政府和广大干部治理城市的能力水平,考量的是全市各级党组织和党员干部为民服务的作风素质。

内外兼修、形神并存。一旦全国文明城市创建成功,必将让咸宁人自豪、荣光,让外面的人向往、羡慕。

毫无疑问,创建全国文明城市,是咸宁万众一心的凝聚力,是咸宁继续跨越的驱动力。

市召开常务会议强调 全面抓好环保突出问题整改

中共湖北省委组织部干部任前公示公告

(2018年第72号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任副职干部情况予以公示。

余珂,男,汉族,江西奉新人,1976年1月生,省委党校研究生学历,农学学士学位,1998年7月参加工作,1997年11月加入中国共产党。曾任咸宁市旅游局副局长、党组成员,共青团咸宁市委书记、党组书记,嘉鱼县委副书记、县政府代县长、县长,嘉鱼县委书记、县政府县长,嘉鱼县委副书记,嘉鱼县委书记,县人大常委会主任。现任嘉鱼县委书记。拟任仙桃市委副书记,提名为市政府市长候选人。

来信请寄:中共湖北省委组织部干部监督处,邮政编码:430071;举报电话:027-12380;短信举报号码:15102712380;举报网站: http://www.hb12380.gov.cn。

中共湖北省委组织部

2018年11月5日



编者按:1日,我市召开创建全国文明城市动员大会,正式拉开创建全国文明城市序幕。市委、市政府提出“三年获提名、三年创成功”两步走行动计划,力争在2023年夺得全国文明城市桂冠。今起本报推出《咸宁创建全国文明城市三问》系列报道,以飨读者。

文明是一个城市的凝聚力、创造力、竞争力和吸引力。创建全国文明城市,对咸宁而言,意义非凡。

放眼省内外,城市之间的竞争,不只是经济实力的竞争,更是文明程度的竞争。

全国文明城市,是目前我国城市综合类评比中反映城市整体文明水平的最高荣誉,也是一个城市最有价值的无